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PULL • Winter Softness

Tailles : 38/40 (42/44 - 46/48 - 50/52)

L’indication pour la taille 42/44 est entre parenthèses de-

vant, pour 46/48 entre les tirets, et pour 50/52 après les 

tirets. S’il n’y a qu’une seule indication, elle s’applique à 

toutes les tailles. 

Matériel : Lana Grossa qualité Winter Softness (62 % 

laine vierge (mérinos extrafin), 38 % coton (bio), LL = env. 

70 m/50 g) : 500 (550 - 600 - 650) g mint bleu (col. 2) 

et 50 g bleu paon (col. 7) ; aiguilles circulaires courtes et 

longues n° 6 et 7 ; jeu d’aiguilles n° 6 ; 1 crochet n° 7 ;  

1 aiguille à laine à bout rond. 

Le pull se tricote en une seule pièce, de haut en bas. 

Côtes : En rond : alterner 1 m env, 1 m endr. Aux tours suivants, tricoter les 

mailles comme elles se présentent. 

Jersey endroit : En allers-retours : rangs endr = tricoter à l’endroit, rangs env = 

tricoter à l’envers. En rond : toujours tricoter toutes les mailles à l’endroit. 

Augmentations marquées au dos (chaque côté : 1 augmentation à 

chaque rang, aussi bien à l’endroit qu’à l’envers) : Tricoter comme suit : 

maille lisière, 2 m en jersey endr, relever 1 m dans le fil horizontal entre la dernière 

m tricotée et la suivante et la tricoter torse (à l’endroit sur l’endroit, à l’envers 

torse sur l’envers). Tricoter ensuite jusqu’à ce qu’il reste 3 m, relever 1 m dans 

le fil horizontal et la tricoter torse (à l’endroit sur l’endroit, à l’envers torse sur 

l’envers), tricoter 2 m en jersey endr, 1 maille lisière. 

Augmentations marquées (chaque côté : 1 augmen-

tation à chaque rang endroit uniquement) : Maille li-

sière, 2 m en jersey endr, relever 1 m dans le fil horizontal 

entre la dernière maille tricotée et la suivante. 

Augmentations inclinées à droite : À l’endroit, tricoter 

toutes les mailles sauf les 3 dernières, relever 1 m du fil 

horizontal entre la dernière maille tricotée et la suivante, la 

tricoter à l’endroit torse, tricoter 2 m endr., maille de bord. 

Rangs raccourcis : À chaque fois que vous tournez à 

l’intérieur de la pièce tricotée, faire 1 jeté et le tricoter avec 

la maille suivante selon le point au rang suivant. 

Échantillon : 12 m et 20 rgs en jersey endr. avec aig. n°7 

= 10 x 10 cm. 

Dos : Monter 29 m avec le coloris 2 et les aig. n°7, tricoter 1 rg env. Continuer en jersey 

endr., en faisant de chaque côté dans chaque rg 13 (15 - 17 - 19) augmentations 

soulignées (voir explications ci-dessus) = 55 (59 - 63 - 67) m. Continuer encore 19 (21 

- 23 - 25) m. Tricoter à l’endroit sur l’endroit sans augmentations. Puis des deux côtés

pour les emmanchures: 4 (5 - 6 - 7) fois 1 maille augmentée à chaque 2e rang, en

point saillant, ce qui donne 63 (69 - 75 - 81) mailles. Puis mettre les mailles en attente. 

Devant gauche : Avec la couleur 2 et l’aiguille n°7, à partir des augmentations

marquées de l’épaule gauche du dos, relever 1 maille marquée par augmentation = 

13 (15 - 17-19) mailles et tricoter à l’endroit sur le rang droit; à partir de la 5e

rangée et sur le côté droit pour l’encolure, faire 7 fois 1 maille augmentée toutes

les 2 rangs = 20 (22 - 24 - 26) mailles. Puis mettre les mailles en attente. 

Modèle 1

Modèle 2

VESTE • Winter Softness

Tailles : 38/40 (42/44 - 46/48 - 50/52) 

L’indication pour la taille 42/44 est entre paren-

thèses avant, pour la taille 46/48 entre les tirets, 

pour la taille 50/52 après les tirets. S’il n’y a qu’une 

indication, elle s’applique à toutes les tailles. 

Matériel : Lana Grossa qualité Winter Softness 

(62 % laine vierge (mérinos extrafin), 38 % coton 

(bio), LL = env. 70 m/50 g) : env. 700 (750 - 800 

- 850) g bleu pigeon (col. 7) ; aiguilles n° 6 et 7 ;

longues aiguilles circulaires n° 6.

Point de côtes : Rg end : m. lisière, 1 m endroit, 1 

m envers en changement de rang, bord-M; pour un 

nombre de mailles impair terminer par 1 m endroit 

et bord-M. Rg env : m st, comme elles apparaissent. 

Pour le col roulé, relever les mailles bord-M au début 

du rang droit en tricot endroit et à la fin du rang droit 

comme pour un tricot endroit à gauche en laissant 

une chaînette avec le fil devant la maille. 

Jersey endroit : Rg endr , envers maille endroit. 

Échantillon : 12 m et 16 rangs en jersey endroit 

avec des aiguilles Nr 7 = 10 x 10 cm. 

Dos : Monter 68 (72 - 76 - 84) m avec des ai-

guilles Nr 6 et tricoter 5 cm en côtes; puis conti-

nuer en jersey endroit avec des aiguilles Nr 7. À 31 (32 - 33 - 34) cm du bord, 

marquer le début des emmanchures des deux côtés. À 20 (22 - 24 - 26) cm du début 

des emmanchures, pour les épaules, enlever 1 (0 - 0 - 0) x 4 m tous les deux rangs, 

puis 4 (4 - 2 - 0) x 5 m, puis 0 (1 - 3 - 3) x 6 m et 0 (0 - 0 - 2) x 7 m, et enfin fermer 

les 20 m restantes. 

Devant gauche : préparer d’abord le sachet de poche: monter 19 m avec Nr 7 et 

tricoter 14 cm en jersey endroit, puis mettre les mailles en attente. Monter 34 (36 - 

38 - 42) m avec Nr 6 et tricoter 5 cm en côtes; continuer en Nr 7 en jersey endroit. À 

19 cm du montage pour l’ouverture de poche, commencer sur une ligne Rg endr et 

continuer selon la répartition du motif: 7 (8 - 9 - 11) m selon le motif, 19 m en côtes, 

terminer le motif sur M R. À 23 cm du montage, fermer les mailles en côtes et insérer 

la poche aussi invisible que possible dans le devant. Continuez en jersey endroit selon 
le modèle. À 31 (34 - 37 - 40) cm du montage, dim. 1 m. à gauche pour former 
l'encolure = 33 (35 - 37 - 41) m., puis dim. 1 m. 9 fois de plus, alternativement tous les 
4e et 6e rgs. = 24 (26 - 28 - 32) m. En même temps, marquez l'emmanchure à droite 
comme pour le dos et travaillez la forme de l'épaule à droite comme pour le dos. Cousez 
la doublure de la poche au devant de manière invisible.
Devant droit : tricoter de manière identique au devant gauche. 

Manches : Monter 28 (30 - 34 - 36) m avec Nr 6 et tricoter 8 cm en côtes; puis 

continuer en Nr 7 en jersey endroit, en répartissant dans la 1re rangée 20 (22 - 24 - 

26) m en diminution et faire des diminutions en U; obtenir ainsi 48 (52 - 58 - 62) m. À 

42 cm du motif en côtes, fermer toutes les mailles. 

Col châle : Monter 217 (223 - 229 - 235) mx avec des aiguilles Nr 6 de manière 

lâche, puis tricoter 5 cm en côtes; pour les deux côtés, rabattre 47 (50 - 53 - 56) 
mailles = 123 mailles. Ensuite, des deux côtés, à partir de là, en alternance, 
toutes les 2 rr rabattre 1 et 2 mailles toutes les 2 rangs. À 24 cm du montage, 
rabattre les mailles restantes d’environ 67 mailles. 

Réalisation : Fermer les épaules.Coudre le bord rabattant et la bordure du col roulé 

le long des côtés des pièces avant et l’empiècement du cou arrière.Coudre les 

manches et les coutures latérales.Coudre les manches en place.

demi-dos

 devant gauche demi-

manches

demi-col 

tailleur
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Faites absolument un échantillon. Tricotez pour cela un carré de 12 x 12 cm avec 

le fil et le motif de votre choix. Ensuite comptez le nombre de mailles sur une lar-

geur de 10 cm et le nombre de rangs sur une hauteur de 10 cm. Si vous comptez 

moins de mailles qu´indiquées dans les explications : tricotez plus serré ou utilisez 

des aiguilles plus fines. Si vous comptez plus de mailles : essayez de tricoter plus 

lâche ou utilisez des aiguilles plus grosses.

Attention : les ouvrages en tricot ne donnent pas toujours les mêmes résultats. 

Les données sur les banderoles des pelotes de laine ne sont pas forcément équi-

valentes. De plus, les échantillons sont toujours réalisés en jersey endroit. C´est la 

raison pour laquelle il est fortement recommandé de faire un échantillon du motif 

de votre choix afin que votre modèle soit à vos mesures.

ill. = illustration / schéma, gl. m = glisser une maille (sans la tricoter), rab. = rabattre, dim. = diminuer, mont. m = monter des mailles, trav. = travailler, 

des 2 côtés = des deux côtés, env. = environ, cm = centimètre, dbr. = double bride, évtl. = éventuellement, col. = numéro de coloris, ms = maille serrée, 

suiv. = suivant / suivante, cont. = continu / successif, g = gramme, tric. = tricoté, T. = taille, croch. = crocheter, rg endr. = rang endroit, demi-br. = demi-bride, 

mc = maille coulée, m. crabe = maille en crabe, env. / gch = à l’envers / gauche, métr. = métrage (longueur du fil), ml = maille en l’air, m = mètre, m = maille, 

marq. = marqueur / anneau marqueur, motif = rapport / motif, centr. = central / du milieu, aig. = aiguille, n° = numéro, rg = rang, ml lisière = maille lisière, 

tour = tour, endr. = à l’endroit / droite, rest. = restant, rg env. = rang envers, env./arr. = envers / arrière, br. = bride, tric. = tricoter, m torse = maille torse 

(dans le brin arrière, vrillée), ens. = tricoté ensemble / intégré, dev. = devant / avant, rép. = répéter, cont. trav. = continuer à travailler, augm. = augmenter, 

ens. = ensemble, tric. ens. = tricoter ensemble

Mode d’emploi

Abréviations

Échantillon de maille

Éditeur : Lana Grossa GmbH, Gaimersheim, www.lana-grossa.com

Photos Lookbook : Wilfried Wulff, www.wilfriedwulff.com

Photos Classici : Milan Soos  www.milansoos.com

Photos Filati : Nicolas Olonetzky www.olonetzky.com

Mannequins : Gulsina Kallimulina/Modelwerk, Katja/Louisa Models, Hannah C./Elf Management, 

Carolin/Modelwerk, Patrycja Taczyk/Specto Models, Sany/Munich Models 

Design tricot : Lana Grossa Studio

Mode d’emploi : Carolin Schwarberg, Sabine Ruf, Regina Bühler, Karin Duldner

Texte : Julia Weidner

Graphique : Bettina Leeb, bettina.leeb@web.de, Martina Kuhn, Handundkopfwerker

Composition/mise en page/litho : MXM Digital Service GmbH, München

Impression : Mayr Miesbach GmbH, Miesbach

Distribution : IPS Pressevertrieb GmbH, Carl-Zeiss-Str. 5,53340 Meckenheim, www.ips-d.de

Tous les modèles sont protégés par la propriété intellectuelle. Une utilisation commerciale est interdite.

Reproduction uniquement avec l’accord de l’éditeur. 

Adresses utiles : Union Knopf: Lilienthalstr. 2 - 4, D-33689 Bielefeld, Tel. 05205/120, www.unionknopf.com

Notes de l´éditeur

52




